



МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ  
Одеський державний екологічний університет  
Міжнародна асоціація екологів університетів  
Національна комісія України у справах ЮНЕСКО  
Координаційна рада програми «UNITWIN/Кафедри ЮНЕСКО» в Україні

**ВСЕУКРАЇНСЬКА НАУКОВО-МЕТОДИЧНА КОНФЕРЕНЦІЯ  
«СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ВИЩОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ»  
28–29 березня 2017 р., Україна, м. Одеса**

**Шановні колеги!**

Запрошуємо Вас взяти участь у Всеукраїнській науково-методичній конференції «Сучасний стан та проблеми вищої екологічної освіти України», яка відбудеться 28 - 29 березня 2017 р. на базі Одеського державного екологічного університету (вул. Львівська, 15, м. Одеса, 65016).

**ТЕМАТИКА КОНФЕРЕНЦІЇ:**

1. Нормативно-законодавче та навчально-методичне забезпечення підготовки екологів у вищих навчальних закладах України.
2. Шляхи підвищення якості підготовки фахівців у сфері екології, охорони довкілля та збалансованого природокористування.
3. Структура та зміст екологічно спрямованих дисциплін в умовах переходу на нові стандарти вищої екологічної освіти України.
4. Особливості підготовки екологів у контексті освіти для сталого розвитку.
5. Тематичний круглий стіл за участю представників кафедр ЮНЕСКО в Україні: «Основні напрямки гуманізації і екологізації вищої освіти України».
6. Тематичний круглий стіл «Впровадження галузевої рамки кваліфікації «Environmental Science».

**ОРГАНІЗАЦІЙНИЙ КОМІТЕТ**

**Всеукраїнської науково-методичної конференції  
«СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПРОБЛЕМИ ВИЩОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ ОСВІТИ УКРАЇНИ»  
(28–29 березня 2017 р., Україна, м. Одеса, ОДЕКУ)**

**Голова Оргкомітету – Степаненко С.М.**, ректор Одеського державного екологічного університету, доктор фізико-математичних наук, професор

**Заступник голови Оргкомітету - Хохлов В.М.**, проректор з навчально-методичної роботи Одеського державного екологічного університету, доктор географічних наук, професор

**Заступник голови Оргкомітету - Сафранов Т.А.**, завідувач кафедри екології та охорони довкілля Одеського державного екологічного університету, голова підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, доктор геолого-мінералогічних наук, професор

**Вчений секретар Оргкомітету – Чугай Ангеліна Володимирівна**, декан природоохоронного факультету ОДЕКУ, кандидат географічних наук, доцент.

**ЧЛЕНИ ОРГКОМІТЕТУ:**

**Адаменко Я.О.**, завідувач кафедри екології Івано-Франківського національного технічного університету нафти і газу, доктор технічних наук, професор

**Биковська О.В.**, віце-президент Міжнародної асоціації екологів університетів, ректор Інституту екології економіки і права, доктор педагогічних наук, професор

**Владимирова О.Г.**, декан еколого-економічного факультету ОДЕКУ, кандидат географічних наук, доцент

**Внукова Н.В.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, заступник завідувача кафедри ЮНЕСКО «Екологічно чисті технології» Харківського національного автомобільно-дорожнього університету, доктор технічних наук, професор

**Волошкіна О.С.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри охорони праці та навколишнього середовища Київського національного університету будівництва та архітектури, доктор технічних наук, професор

**Грановська Л.М.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри сільськогосподарських меліорацій та економіки природокористування Херсонського державного аграрного університету, доктор економічних наук, професор

**Зеленько Ю.В.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри хімії і інженерної екології Дніпропетровського національного університету залізничного транспорту імені академіка В. Лазаряна, доктор технічних наук, професор

**Лукашов Д.В.**, заступник голови НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри екології та охорони навколишнього середовища Київського національного університету імені Тараса Шевченка, доктор біологічних наук, професор

**Мальований М.С.**, завідувач кафедри екології та збалансованого природокористування Національного університету «Львівська політехніка», доктор технічних наук, професор

**Мітрясова О.П.**, завідувач кафедри екології та природокористування Чорноморського національного університету імені Петра Могили, доктор педагогічних наук, професор

**Масікевич Ю.Г.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, професор кафедри гігієни та екології вищого державного навчального закладу України «Буковинський державний медичний університет», доктор біологічних наук, професор

**Параняк Р.П.**, член підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри екології та біології Львівського національного університету ветеринарної медицини та біотехнологій імені С.З. Гжицького, доктор сільськогосподарських наук, професор

**Праведник А.І.**, виконуючий обов'язки директора Департаменту міжнародних організацій Міністерства закордонних справ України

**Сватко Ю.І.**, завідувач кафедри ЮНЕСКО «Права людини, мир, демократія, толерантність і взаєморозуміння між народами» НУ «Києво-Могилянська академія», член Національної комісії України у справах ЮНЕСКО, голова Координаційної ради програми «UNITWIN/ кафедри ЮНЕСКО» в Україні, доктор філологічних наук, професор

**Скиба Ю.А.**, головний науковий співробітник відділу інтеграції вищої освіти і науки Інституту вищої освіти Національної академії педагогічних наук України, доктор педагогічних наук

**Тимошенко Н.І.**, Інститут модернізації змісту освіти Міністерства освіти і науки України

**Титенко Г.В.**, декан екологічного факультету Харківського національного університету імені В.Н. Каразіна, кандидат географічних наук, доцент

**Шелест З.М.**, секретар підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, начальник навчально-методичного відділу, доцент кафедри екології Житомирського державного технологічного університету, кандидат біологічних наук, доцент

**Хрутьба В.О.**, заступник голови підкомісії з екології НМК з біології, природничих наук та математики НМР МОНУ, завідувач кафедри екології та безпеки життєдіяльності Національного транспортного університету, доктор технічних наук, доцент

## ПУБЛІКАЦІЯ МАТЕРІАЛІВ ТА ОФІЦІЙНІ МОВИ КОНФЕРЕНЦІЇ

Публікація *за рахунок ОДЕКУ*. Мови конференції: українська, російська та англійська.

### ВАЖЛИВІ ДАТИ КОНФЕРЕНЦІЇ

1 березня 2017 р.

– останній день подання матеріалів конференції

28 березня 2017 р. (до 12-00 год.)

– заїзд і реєстрація учасників конференції

28 березня 2017 р. (з 12-00 год.)

– перша робоча сесія конференції

29 березня 2017 р. (з 9-00 год.)

– друга робоча сесія конференції.

## ПРИЙОМ МАТЕРІАЛІВ ДОПОВІДЕЙ

**Матеріали конференції** разом із заявкою на участь у конференції надсилати в електронному вигляді (файл MS Word) електронною поштою на адресу **zaryana.nakonechnaya@gmail.com** Матеріали конференції повинні бути отримані Оргкомітетом конференції **не пізніше 1 березня 2017 р.**

**Вимоги щодо оформлення матеріалів доповідей.** Текст надсилається разом з вкладеними рисунками і таблицями. Параметри сторінки – розмір паперу А4 з полями 2,5 см; шрифт Times New Roman розміром 14, міжрядковий інтервал – одинарний, абзац – 1,25 см. Назва доповіді (великими «напівжирними» літерами) вказується в центрі, через інтервал – ПІБ автора науковий ступінь, вчене звання (жирним курсивом), наступний рядок – назва закладу і місто (курсивом), через інтервал – текст доповіді; після закінчення тексту через інтервал – перелік використаної літератури. Обсяг матеріалів повинен бути **не більше трьох повних сторінок** формату А4.

**Матеріали доповідей друкуються в авторській редакції.!**

**Оргкомітет конференції залишає за собою право на відмову в друкуванні матеріалів, які не відповідають вимогам за оформленням або мають реферативний характер!**

Демонстрація наочних матеріалів виключно за допомогою **мультимедійного проєктору.**  
Регламент доповіді 7-10 хвилин.

### *Приклад оформлення матеріалів конференції* **СУЧАСНИЙ СТАН ТА ПЕРСПЕКТИВИ РОЗВИТКУ РЕГІОНАЛЬНОЇ ЕКОЛОГІЧНОЇ МЕРЕЖІ (на прикладі Одеської області)**

*Г.І. Трофименко, асп., В.А. Івашин, к. геогр. н., доц.  
Одеський державний екологічний університет, м. Одеса*

Текст доповіді. Текст доповіді. Текст доповіді. Текст доповіді. Текст доповіді.

### **Література**

Список літератури оформляти згідно вимогам ДСТУ 8302:2155

### **АДРЕСА ОРГКОМІТЕТУ КОНФЕРЕНЦІЇ**

65016 м. Одеса, вул. Львівська 15

Одеський державний екологічний університет

### **КОНТАКТИ:**

**Організаційні питання (формування збірника, розміщення):**

**Чугай Ангеліна Володимирівна - тел.: (0482) 425718; 067-483-49-87 e-mail: avchugai@ukr.net**

**Наконечна Заряна Валеріївна - тел.: (048) 7852716; e-mail: zaryana.nakonechnaya@gmail.com**

### **УМОВИ УЧАСТІ У КОНФЕРЕНЦІЇ**

Організаційний внесок **при очній участі під час реєстрації 50 грн.**

Розміщення учасників конференції – у гуртожитку № 3 університету з поліпшеними умовами проживання за рахунок учасників. Орієнтована вартість проживання – **170-250 грн.** за добу (в залежності від кількості місць у номері). Про бронювання місць гуртожитку № 3 університету необхідно вказати своєчасно у заявці.

### **ЗАЯВКА**

на участь у Всеукраїнській науково-методичній конференції

«Сучасний стан та проблеми вищої екологічної освіти України», 28–29 березня 2017 р.

Прізвище, ім'я, по батькові \_\_\_\_\_  
Місце роботи \_\_\_\_\_  
Посада \_\_\_\_\_  
Вчений ступінь \_\_\_\_\_  
Вчене звання \_\_\_\_\_  
Адреса, тел. для контактів \_\_\_\_\_  
E-mail \_\_\_\_\_

Необхідність резервування місця в гуртожитку № 3 університету: \_\_\_ так, \_\_\_ ні

Термін проживання: з \_\_\_\_\_ по \_\_\_\_\_

Бажана кількість місць у номері \_\_\_ 1; \_\_\_ 2; \_\_\_ 3; \_\_\_ 4

**Заповнена заявка та матеріали конференції має бути надіслана не пізніше 1 БЕРЕЗНЯ 2017 р.!!!**